

Человек из металла

Юрий Ковалев КОМСОМОЛЬСК-НА-АМУРЕ

30 боевых вылетов и боевых скрупулы Надежде Марееву. Она создала в течение трех лет фигуру из глины в натуральную величину. Сделав форму, она собрала фигуру из тысяч скульптур Алексея Бурдасова. Отливала памятники из металла на авиационном заводе.

Несмотря на неожиданную для мая погоду, сотни горожан стали свидетелями исторического события, увековечившего память почетного гражданина города юности.

В год 60-летия Победы о настоящем человеке, о журналисте часто называемом Мареевым лётчиком, однако сам герой не признал этот титул, говоря, что он с ним знаком, говорит Алексей Петрович — сержант.

Абонент под градусом

Виталий Дымов ЮЖНО-САХАЛИНСК

Принимая во внимание высокую значимость общественной опасности деяния, совершенного и.о. прокурора Б. Червяков принял решение принять его к своему ведомству.

Первоначальные оперативные действия по установлению причинности к совершению преступления. В своей работе во время расшита спикера Усиков набрал экстренного вызова милиции, сообщив, что в городе пострадал.

В ходе судебного заседания Усиков полностью признал свою вину, правда, заметив, что не помнит. Однако это ему не помогло. Суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на три года.

Для проверки сигнала городских органов внутренних дел были привлечены значительные силы. Оперативная группа выехала на место предполагаемого террористического акта в оживленную часть города, где расположены многие административные учреждения. Осмотр сообщения не подтвердил.

Суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на три года. К тому же пенсионер теперь должен являться на регистрацию в милицию и матаплатить за содержание в процессе проведения работ по его ложному сообщению.



Им есть что вспомнить. Ведь для многих наших земляков война закончилась не в мае 1945 года, а спустя три месяца — после разгрома Квантунской армии.

Фронтовой альбом как вещдок

Прокурор доказал право 80-летней пенсионерки быть участницей войны

Суд Ольга Васильева ЮЖНО-САХАЛИНСК

АНАСТАСИЯ ПЕРЕВАЛОВА долгие годы добивалась выдачи удостоверения участника Великой Отечественной войны. Вернее, не она сама, поскольку давно болеет и почти не выходит из дома, а ее родственники.

А положениями статьи 13 ГК РФ предусмотрено, что решение суда является обязательным для всех без исключения органов государственной власти, местного самоуправления, общественных объединений и подлежит безусловному исполнению на территории Российской Федерации.

Решение суда, состоявшееся в канун празднования 60-летия Великой Победы, стало приятным подарком для престарелой женщины и позволит ей получить установленные государством льготы.

Чиновник в «Авангарде»

промышлял государственным рэкeтoм от имени малоимущих

Громкое дело Ольга Журман ВЛАДИВОСТОК

директором Михаилом Селищевым, который и обратился в краевое Управление ФСБ.

Следующий раз перед директором ООО Михаил Крокк нарисовался еще через три месяца и потребовал уже 10 тысяч долларов США.

Имущим. Этой помощи, к слову, не сыскал днем с огнем. По крайней мере, корреспонденция «РГ» не удалось найти в архиве сообщений губернаторской пресс-службы.

Ставка-мзда: один-три доллара США за кубометр реализованной древесины

М.И.: — Чем «Авангард» провинился? Ну, большая сумма для меня пока. Дайте мне еще неделю.

Суд инкриминировал Крокку еще несколько эпизодов «добровольных пожертвований» в фонд по поддержке малоимущих.

Спасателям помогает дождь

МЧС Константин Присяцкий ХАБАРОВСК

Почти в десять раз меньше количество лесных пожаров ожидается в Дальневосточном федеральном округе. Такой прогноз на летний сезон озвучил начальник Дальневосточного регионального центра МЧС России Виктор Калканщиков.

Между тем избыток воды и выпавшие за прошедшие дни осадки (кое-где превысившие месячную норму), обострили и без того сложную паводковую ситуацию в регионе.

В двух улусах Якутии введен режим чрезвычайной ситуации. По данным МЧС, в течение двух последних дней в Якутии из-за необычно высокой для данного времени года температуры воздуха произошел быстрый сход снежного покрова.

Advertisement for 'ROSSIJSKAYA BIZNES-GAZETA' with various headlines and images of the newspaper cover.